Megyei Matematikaverseny 1. fordulé Mategye Alapitvdny

4. osztaly

. Anna o6tféle fagyibdl (vanilia, eper, csokolddé, citrom és meggy)
vélaszthat két gombdcot. Sorold fel, hogy milyen lehet a két gom-
béc! (A két gombde sorrendje nem szamit.)

. Tegyél miveleti jeleket a szdmok kozé, hogy igaz legyen az
egyenlGség! Zardjeleket is haszndlhatsz. (Mindegyik esetben ele-
gendd egy megoldés.)
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. A szdmpiramis minden téglalapjédban az
alatta 1év6 két szdm Osszege szerepel. 67
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. Balhés, Jobbhés, Aladdr és Feladdr egyike betorte az ablakot. Errdl
a kovetkezdket allitjak:

Balhés: Nem én voltam. Jobbhés volt.

Jobbhés: Nem Feladdr volt. Balhés volt.

Aladéar: Nem Jobbhés volt. Nem én voltam.

Feladér: Balhés volt. Nem én voltam.
Ki torte be az ablakot, ha egyikiik nem mondott igazat (egyik 4lli-
tdsa sem igaz), a tobbiek mindhdrman igazat mondtak?

. Pampallini, a nagy vadész céllovs edzést tart. Hat ’%
I6vést adott le az dbrdn ldthatd céltdbldra, és ossze- %

sen 100 pontot ért el. Milyen 16vésekkel lehetséges g

ez, ha tudjuk, hogy legaldbb 6t 16vés eltaldlta a cél-

tablat?

Ellené&rizd, hogy évfolyamodnak megfelel§ feladatsort kaptal-e!
A feladatok megolddsa sordn ird le, hogyan gondolkodtal!
A megolddsok leirdsa legyen vildgos, dttekinthet§ és tomor!

Kecskemet, 2013. november 25.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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